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Questão 1-) Sejam B
.
= {E ⊂ Rn : E =

∏n
1 ]ai, bi[,−∞ < ai < bi < ∞} o conjunto dos intervalos

abertos limitados n-dimensionais em Rn e ρ : B ∪ {∅} → [0,∞] dada por ρ(∅) = 0 e ρ(
∏n

1 ]ai, bi[) =∏n
1 (bi−ai). Então ρ é uma pré-medida exterior e, sendo m∗ a medida exterior induzida por ρ, o conjunto

dos m∗-mensuráveis coincide com a σ-álgebra de Lebesgue e a restrição de m∗ a este conjunto coincide
com a medida de Lebesgue em Rn.

Questão 2-) Demonstre os teoremas 2.40 e 2.41.

1 Seção 2.6

55-) Sejam E = [0, 1]× [0, 1] e f : E → R dada por f(x, y) = (x2−y2)(x2+y2)−2. Investigue a existência
e igualdade das integrais

∫
E f dm2,

∫ 1
0

∫ 1
0 f(x, y) dx dy e

∫ 1
0

∫ 1
0 f(x, y) dy dx.

56-) Sejam f Lebesgue-integrável em (0, a) e g : (0, a) → R dada por g(x)
.
=

∫ a
x t
−1f(t) dt. Então g é

integrável em (0, a) e
∫ a
0 g(x) dx =

∫ a
0 f(x) dx.

57-) Mostre que
∫∞
0 e−sx x−1 sinx dx = arctan(s−1) para s > 0. (Sugestão: Integre e−sxy sinx com

respeito a x e a y.)

59-) Seja f(x) = x−1 sinx.

(a) Mostre que
∫∞
0 |f(x)|dx =∞.

(b) Mostre que limb→∞
∫ b
0 f(x) dx = π/2. Sugestão: Integre e−xy sinx com respeito a x e a y; em

vista do item anterior, deve-se tomar algum cuidado ao tomar o limite para b→∞.
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